

慶祝電影工作室成立40周年 徐克施南生不言休

鼓勵同業逐夢

香港文匯報訊(記者 子棠、攝影 彭子文) M+ 導演專題展「徐克：天馬行空的先驅」開幕暨《上海之夜2024》4K修復版香港首映前晚舉行，並同時慶祝徐克與製片人施南生創辦的「電影工作室」成立40周年。兩位主角徐克與施南生分別以全黑和全白的黑白配打扮一同亮相，片中演員葉蒨文、張艾嘉、鍾鎮濤(阿B)亦有出席，而林子祥、邱淑貞、爾冬陞、余安安、文雋、盧冠廷和太太、許鞍華、杜德偉等多位導演、紅星及電影業界人士亦到場支持。

●M+導演專題展「徐克：天馬行空的先驅」開幕暨《上海之夜2024》4K修復版香港首映禮前晚舉行。



●鍾鎮濤透露腰部已無礙。



「徐克：天馬行空的先驅」開幕 Tsui Hark, the Free-Spirited Trailblazer Opening Reception

暨電影工作室四十周年慶祝 The 40th Anniversary

電影開播前，徐克和施南生為揭幕禮致辭，施南生表示要多謝阿B當年為電影學習了上海話數天，更令徐克要為他改對白，而這日亦有點感觸。她謂：「中午與徐克和吳思遠一起吃飯，大家傾談理想，他們的理想不是為自己賺錢或出名，而是想為香港電影界做點事，令我想起在1984年3月23日與徐克一起註冊開工作室，當時也是想幫電影界做點事，想不到這樣就40年，我們仍在拍電影，所以我祝願大家每一位都有夢想，並用實際的行動去實踐，因為不知道結局會是怎樣的。」施南生又笑言有重要事要宣布：「就是這晚會像以前一樣，睇完午夜場還可以食消夜。」在旁的徐克笑言要講的都給施南生講了，他只精簡說：「希望香港電影工業及香港一切都會好，並且還會愈來愈好；我希望我們能夠做些事，令香港更好！」

阿B帶同太太范姜和大女鍾嘉晴前來捧場。阿B稱《上海之夜》是徐克成立工

作室後的首部電影，他一直視徐克為偶像，當年能獲邀演出很開心，為此推掉其他電影的工作也是值得，亦成為自己最愛作品之一，他經常會重溫。他又稱讚徐克對工作的要求高、腦筋又轉得快，他早前為該片的4K修復版重新配音也覺得節奏明快，不像40年前的作品。

鍾鎮濤巡演跌倒傷腰幸無礙

阿B還笑談他早前在溫拿樂隊內地巡唱中，與隊友陳友和阿強連環在台上跌倒一事：「因為舞台換了一種新物料地板，噴了乾冰後會很油、很跳，原本譚詠麟都提過大家要小心，但我當時要教人跳十字步一定要跳舞，結果我和陳友前後都跌倒了，阿強想過來豈料再『割』低我們，要紅牌出場呀，哈哈。我個女把當時拍下的片段剪到似喜劇，但其實那20秒非常緊張，幸好大家都無事。事後我都有睇醫生，醫生都說無事。(有否傷及敏感部位?)都敏感啲，就是條腰，不過無事，仲用得，哈哈。」



●徐克(左)和施南生一起註冊開電影工作室已40年。



●葉蒨文與林子祥到場。

胡定欣示愛前會先作評估 蕭正楠良緣始於足球手信

香港文匯報訊(記者 阿祖) TVB台慶劇《巾幗梟雄之懸崖》昨日舉行宣傳活動，胡定欣、蕭正楠、羅天宇、謝雪心及羅毓儀等出席，並於台上玩隨機「CP配對」遊戲，各藝員玩得相當投入。定欣亦透露《巾》劇會讓路給台慶關係，大結局會一次過連播兩集，公司也安排了活動跟觀眾一起看大結局，她跟阿蕭都希望收視可以節節上升。

日前《巾幗梟雄》劇情交代「七爺」定欣向「柴十七」黎耀祥表白卻被拒絕尷尬失足跌落水的戲份，定欣指劇組原先有安排替身，但覺得由自己親身上陣效果更佳，當時亦有先在手心貼好膠紙慎防受傷。問她現實中有否試過主動向男生表白，她笑謂：「先不會揀在湖邊，也要知對方都喜歡自己，又不是說我是否先開口，是大家都行前少少，七爺都因為柴十七的關心才會行前一步，現實中都是這樣應不會出錯，我也不能讓自己出錯。」劇中柴十七最後在稻田向七爺告白，定欣透露二人合拍的《公公出宮》也曾在稻田拍攝，今次劇本本來不是這樣寫，但最後找到最適合的地方又是稻田，所以感覺好奇妙好浪漫，也相信緣分似在呼應：「這場戲我和祥哥化老妝拍，當時迫住個日落好多轉來拍，感覺好難忘，拍完真的覺得全劇完了。」

蕭正楠與太太黃翠如也有追看劇集，覺得定欣表白的這場戲好有feel好唯美。問他當初是否也跟翠如「有啲嘢」才表白？他笑言是雙方有好感才延伸關係，他跟翠如感情萌芽時，翠如去了做世界盃：「她知我熱愛足球，便保持住聯絡，還買了世界盃紀念品回來送給我，我她約出來拿手信，那就順住去，真正開始是她返來之後，10年前的2月14日情人節。」問他當時送什麼回禮？阿蕭笑說：「10年來我都勞役不少！」記者再問這10年中是否今年的「紀念品」(有BB)最難忘？他即笑指大家又在追問這話題，便拉扯說每年都難忘，最難忘是兩公婆一起去些不熱門的地方旅行，感覺浪漫又開心。



●羅毓儀與謝雪心配對玩遊戲好合拍。

羅毓儀北上拍劇體驗佳

羅毓儀與謝雪心配對玩遊戲跳舞好合拍，心姐指原來她與羅毓儀同是cosplay愛好者，所以十分投契。羅毓儀表示她倆已傾好再於動漫節一起裝扮：「上次心姐扮演《Spy x Family》的媽媽角色約兒，我哋諗好下次她繼續扮媽媽，我扮阿女，再搵多個爸爸一齊玩。」

羅毓儀拍《巾幗梟雄之懸崖》時要到橫店取景，也是她首到內地拍劇，她沒想到每日收工可以大班人齊齊去唱K去玩，感覺好開心，也吃得胖了不少，她指由於外賣好方便，定欣和黎耀祥又經常「萬歲」，還有機會食到全羊宴，在冷天吃感覺好暖胃。談到首次到內地開工，羅毓儀感覺很不錯，出行前也沒帶太多日用品，因網購相當方便。



●蕭正楠讚胡定欣的表白戲很唯美。

讚鍾柔美愈大愈靚 陳展鵬望與對方合唱

香港文匯報訊(記者 達里) 陳展鵬、鍾柔美(Yumi)與譚輝智昨日出席「器官捐贈日2024」宣傳活動，呼籲大眾積極支持器官捐贈。展鵬與Yumi自劇集《城寨英雄》合作後再碰頭，展鵬大讚對方愈大愈靚，也想不到對方現在是能唱能跳的歌手，笑言也要跟對方學唱歌。

展鵬笑稱在《城寨英雄》中，就是被Yumi落藥害死了他，他說：「劇中Yumi是我鄰居的女兒，她在不知情下給我服藥，現在她都不想再提起。」展鵬稱平時在公司會見到Yumi，大讚對方能歌善舞，也希望與她再有機會合作拍劇，最好是能跟對方合唱一曲，展鵬笑道：「跳舞有她跳就可以，我不跳。」至於他們拍劇是否演一對父女，展鵬表示也可以，笑稱

「談情說愛」要留給家中的女兒，其女兒現在5歲是最好玩的時期。提到展鵬萬聖節期間上載一家三口扮嘢造型，言談間暗示渴望再做爸爸，他說：「看天意吧，當然想家庭有更多新成員，但要睇天時地利人和。」

《中年好声音3》參賽者，他大讚來自英國的Dan James以粵語演唱《李香蘭》表現驚人，心想對方本身是否懂得粵語，而來自馬來西亞的張與辰也唱功了得，他笑稱慶幸自己早參加，否則會被踢出局。問譚輝智否想拍劇，他自嘲演技不行，擔心會連累別人，他說：「我沒有學過演戲，眼神又不及梁朝偉，講話話又做不到主持，如果上遊戲節目還可以，因為大家都想玩。」



●展鵬與鍾柔美自《城寨英雄》合作後再碰頭。



●林夏薇跟苗僑偉在「吸乒乓」上對賽。



●《黑色月光》演員們前晚參與錄影《獎門人》。

林夏薇如願接近苗僑偉

香港文匯報訊(記者 達里) 劇集《黑色月光》一眾演員楊茜堯、林夏薇(薇薇)、王浩信等人前晚參與錄影綜藝節目《獎門人台慶感謝祭》，對戰由苗僑偉(三哥)率領湯盈盈、姚樂怡、洪天明等人的隊伍，薇薇稱渴望與三哥合作，她戲言曾想過要求調隊加入三哥隊伍，最終她與三哥在「吸乒乓」上碰頭，可以近距離接觸，還微微一個心願。

首次上獎門人節目的楊茜堯苦笑稱被患病兒子傳染，雖然已康復但聲音仍然很沙啞，老公羅子溢更取笑她說以為有一個男人睡在他身旁。提到一直缺席劇集宣傳的王浩信前晚終於歸隊，楊茜堯知道對方一直都忙，在內地有不少宣傳工作，相信浩信有檔期都會參與劇集宣傳。林夏薇就因有機會跟三哥見面大感興奮，她從小已

覺得對方很有型，希望有機會跟對方合作。笑問薇薇是否想跟三哥做情侶，她笑道：「做什麼都好，其實我想跟三哥一起玩遊戲，我有想過不如兩隊人撈亂隊友來玩。」

至於三哥也回應林夏薇望與他合作一事，他說：「希望吧，我都期待的，來日方長會有機會。」另外，日前三哥與袁偉豪等人飯聚，獲網友大讚他的狀態比袁偉豪保持得更好，三哥歸功於跟了發哥(周潤發)跑步，說：「慶幸4年前開始發哥教跑步，學會了跑步養生方法，現在一星期跑四五日，不用開工就去跑，朝早跑當晨運，每次跑45分鐘。三嫂都有跑，跑到她現在腰骨痛都康復，現在已經跑上癮，最享受是跑完去吃早餐，吃極都不會肥，好彩撞到發哥這位神仙打救。」

《從大灣區出發》揚威中美電視節 高志森獲兩獎

香港文匯報訊 由廣州廣播電視台與香港導演高志森聯手製作的4K超高清系列紀錄片《從大灣區出發》榮獲國際性電影獎項，在美國洛杉磯「中美電影節、中美電視節」榮獲「年度最佳電視紀錄片獎」。



●《從大灣區出發》榮獲「年度最佳電視紀錄片獎」，高志森上台領獎。

紀錄片《從大灣區出發》中，來自世界各地的華僑青年追尋父輩的足跡回到香港，在遊歷大灣區的過程中感受香港與內地同根同源、血濃於水的情感連接。通過便利的交通和信息系統，華僑青年們深入祖國大地更廣闊空間，去發現內地各城

市的文化魅力與蓬勃生機。

高志森親身前往洛杉磯領獎，他開心報喜說：「今(昨)天在美國洛杉磯再下一城！我導演的《從大灣區出發》在『中美電影節、中美電視節』獲得『年度最佳電視紀錄片獎』！我將繼續用我的鏡頭、我的舞台為觀眾和國家盡力做好！」

此外，高志森亦在美國洛杉磯「中美電影節、中美電視節」的「20周年光影之約」晚宴上，獲大會頒發「國際傳播貢獻獎」。高志森領取榮譽表示：「這在我個人的電影路上，特別感到榮幸！我會努力的！」



●高志森獲頒「國際傳播貢獻獎」。